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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω ΣΗ 

 
 
Θέμα: Σχέδιο Σύνταξης Yπαλλήλων Cyta 
 
 

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι 
 

Κάθε σοβαρή και υπεύθυνη συντεχνία οφείλει να αντιδρά με 
σεβασμό πρωτίστως προς τους εργαζομένους και να τοποθετείται 
στην βάση πραγματικών δεδομένων κατά τρόπο που να 
διασφαλίζει τα συμφέροντα τους και όχι να κινδυνολογεί και να 
μετατρέπεται σε «απρόσωπη ομάδα πρωτοβουλίας» που σκοπό 
έχει, τάχατες, να προστατεύσει τα συμφέροντα του συνόλου του 
προσωπικού.  
 
Με αφορμή την εγγραφή του πιο πάνω θέματος στην Επιτροπή 
Ελέγχου της Βουλής των Αντιπροσώπων αλλά και της ενέργειας 
μιας «Ομάδας Πρωτοβουλίας» για συλλογή υπογραφών από το 
προσωπικό, σας πληροφορούμε για τα πιο κάτω: 

1. Οι συνδικαλιστικές οργανώσεις ΟΗΟ – ΣΕΚ ( ΕΠΟΕΤ ) και 
ΣΗΔΗΚΕΚ – ΠΕΟ σοβαρά και υπεύθυνα όπως πάντα 
ζήτησαν και ενημερώθηκαν για τις σκοπούμενες επενδύσεις 
και την οικονομική κατάσταση του Ταμείου Σύνταξης μας. 

2. Από την ενημέρωση διαφάνηκε ότι η οικονομική κατάσταση 
του Ταμείου καλύπτει τις υποχρεώσεις του ως προς τα 
δικαιώματα των Μελών του κατά 107%. Συνεπώς σήμερα 
παρατηρείται υπερκάλυψη των υποχρεώσεων οπότε δεν 
δικαιολογείται οποιαδήποτε ανησυχία των Μελών. 

3. Παραταύτα με επιστολή μας ζητήσαμε από την Διεύθυνση, 
τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Δ.Σ της  Cyta να μεριμνήσουν 
όπως στους νέους εναρμονισμένους κανονισμούς με βάση 
το Ν.146(Ι)2006 (Περί εποπτείας και διαχείρισης των 
Ταμείων Σύνταξης), να περιέχεται και πρόνοια συμμετοχής 
των εργαζομένων στην Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου 
με στόχο την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση των μελών για 
τις όποιες επενδύσεις αλλά και την συμμετοχή στην λήψη 
των τελικών αποφάσεων. Επίσης ζητήθηκε όπως στους 
κανονισμούς προβλέπεται ότι προσθετικά προς τους 



διενεργούμενους ελέγχους που γίνονται σήμερα, έλεγχο του 
Ταμείου να διενεργεί και η Γενική Ελέγκτρια του κράτους. 

4. Σημειώνεται ακόμη ότι ζητήσαμε από την Βουλή των 
Αντιπροσώπων να μην προχωρήσει στην ψήφιση των 
σχετικών κανονισμών όταν και εφόσον κατατεθούν ενώπιον 
της εάν δεν συμπεριλαμβάνονται σε αυτούς οι πιο πάνω 
απαιτήσεις μας. 

 
 

Οι συνδικαλιστικές οργανώσεις ΟΗΟ-ΣΕΚ ( ΕΠΟΕΤ ) και 
ΣΗΔΗΚΕΚ - ΠΕΟ δεσμεύονται ότι το κεφαλαιώδες θέμα του 
Ταμείου Σύνταξης θα το παρακολουθούν με την δέουσα 
προσοχή και δεν θα διστάσουν να παρέμβουν όταν  και εφόσον 
χρειάζεται για να διασφαλίσουν τα συμφέροντα των μελών τους 
και όλων των εργαζομένων στη Cyta. 
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